


Pardubický deník 

Děti z příměstských táborů olympijský park baví. Vyzkouší si 
boxování i vodní sporty 
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    Eliška Kolmanová    Univerzita Pardubice     

Zázemí mají v parku Na Špici, na Letním stadionu a také v Tyršových sadech. 
Pardubice – Děti z příměstských táborů z Pardubic a blízkého okolí si užívají netradiční prázdninové 
zpestření. Ve všedních dnech chodí navštěvovat pardubický olympijský park. 
 Zázemí nacházejí v parku Na Špici, na Letním stadionu a v Tyršových sadech, kde mají 
kromě aktivní zábavy také prostor pro odpočinek a relaxaci. 
 
DĚTI SE VYŘÁDÍ NA VODĚ I PŘI BOJOVÝCH UMĚNÍCH 
 
„Tábory jsou určeny pro všechny děti, které mají rády pohyb a které chtějí poznat různé olympijské i 
neolympijské sporty,“ popsala pro Deník účel příměstských táborů Nataša Hradní z tiskového úseku 
pardubického magistrátu. 
 Ze široké nabídky aktivit si děti vyzkouší například box, basketbal, judo nebo vodní sporty. 
 „Program je navíc přizpůsoben věku dětí v jednotlivých skupinách,“ dodala k organizaci 
Nataša Hradní. 
 Vzhledem k velkému zájmu o olympijský park se pořadatelé snaží předejít dlouhému čekání u 
jednotlivých stanovišť. 
„Každý příměstský tábor má z tohoto důvodu předem připravený denní harmonogram,“ přiblížila 
Nataša Hradní. 
 
PRVNÍ OHLASY? ZATÍM JSOU POZITIVNÍ 
 
Radost z aktivit je na rozjařených dětech znatelná. „Už jsme si vyzkoušeli box, basketbal a také jsme 
byli na orientačním běhu v Tyršových sadech. Mohli jsme si zahrát i volejbal a florbal,“ vyjmenovala 
navštívené aktivity desetiletá Tereza Morávková z příměstského tábora Děti sportu. „Nejvíc se však 
těším na vodní sporty, které nás teprve čekají,“ podotkla s úsměvem. 
 Příměstský tábor Děti sportu má v Olympijském parku Pardubice naplánovaný program až do 
pátku 12. srpna. 
 „Moc mě to tu baví. Program je zajímavý a poučný. Je to pro nás zas něco trochu jiného,“ 
dodala Tereza Morávková. 
 Vlastní příměstský tábor připravil i Olympijský park Pardubice. „Tábor je zaměřený především 
sportovně, ale děti si mohou vyzkoušet různé jiné dovednosti. Třeba ve vědeckotechnickém koutku 
Science Point, který má na starosti Univerzita Pardubice,“ řekla Jana Klusáčková z týmu 
Olympijského parku Pardubice 2016. 
 
POZOR! NA TÁBOR SE JEŠTĚ LZE PŘIHLÁSIT 
 
Děti, které se doposud nepřihlásily, mají ještě možnost se na příměstský tábor zapsat, a to na 
jakýkoliv den až do 19. srpna. Sraz je pro účastníky každý den od 8:00 do 8:30 hodin na Relax louce 
olympijského parku v ulici U Stadionu. 
 Další informace, přihlášky a kontakty jsou k dispozici na webu olympijského parku. 
 
Foto popis| 
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Užijte si během srpna Olympijský park 2016 v Pardubicích! 
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    Petr Dejnožka    Univerzita Pardubice     

Pardubice - Největší sportovní událost letošního roku odstartovala v brazilské Riu de Janeiru, ani na 
českém území však o sportovní vyžití ochuzeni nebudete. Na Lipně, v Ostravě, Plzni a právě 
Pardubicích budou připravena speciální sportovní cecntra, kde si můžete vyzkoušet pestrou škálu 
sportů a trochu přivonět k olympijské atmosféře. 
 
Pardubice - Největší sportovní událost letošního roku odstartovala v brazilské Riu de Janeiru, ani na 
českém území však o sportovní vyžití ochuzeni nebudete. Na Lipně, v Ostravě, Plzni a právě 
Pardubicích budou připravena speciální sportovní cecntra, kde si můžete vyzkoušet pestrou škálu 
sportů a trochu přivonět k olympijské atmosféře. 
 
Sportovní program si s hrací kartou vyzkoušíte na vlastní kůži 
 
Sportovní program Olympijského parku Pardubice 2016 bude velmi bohatý. Zapojila se do něj většina 
místních a také řada regionálních sportovních klubů. S hrací kartou, která bude k prodeji od června, 
budete mít jedinečnou možnost zapojit se aktivně zhruba do šesti desítek různých sportovních 
disciplín, a to jak těch olympijských, tak neolympijských. 
 
Na jaké sporty se můžete těšit? 
 
V současné době odevzdalo přihlášky 55 sportovních klubů, to ale zdaleka není konečné číslo. Z 
populárních olympijských sportů se bude prezentovat například atletika, fotbal, judo, házená či 
basketbal a zastoupení bude mít i hokej, ačkoliv jde o typicky zimní olympijský sport. 
 
Atraktivní bude jistě také lukostřelba, vodní sporty nebo orientační běh, který sice není na programu 
LOH, ale v nově zrekonstruovaných Tyršových sadech může příchozím sportuchtivým návštěvníkům 
přinést nezapomenutelné zážitky. 
 
Na řece Chrudimce – mezi novou lávkou k parku Na Špici a soutokem s řekou Labe – vznikne nová 
kanoistická dráha na vodní slalom. Pro návštěvníky parku ale připravujeme na vodě i stále 
populárnější paddleboard a další atraktivní disciplíny. 
 
O konečné podobě sportovního programu Olympijského parku Pardubice 2016 se stále jedná, stejně 
jako o definitivním rozmístění jednotlivých sportů v plánovaných „olympijských“ lokalitách. 
 
Klasické i netradiční sporty 
 
V srdci dění, tedy v parku Na Špici, si vyzkoušíte například míčové hry, prvky ze sportovní gymnastiky, 
judo, golf, paralympijské disciplíny či další aktivity jako lukostřelbu, nízké lanové překážky nebo ruské 
kuželky. Badatelé amatéři či milovníci záhad by si neměli nechat ujít Science point - prostor věnovaný 
technologiím a vědám, který připravuje Univerzita Pardubice. 
 
Areál Letního stadionu bude patřit fotbalu, kin-ballu, softballu, americkému fotbalu, baseballu a 
crossmintonu a v Adrenalin parku vyroste bikrosová dráha a bude tu také stát mobilní hřiště, které 
nabídne hokej, florbal i hokejbal. Hned vedle si pak vyzkoušíte také Freestyle, a to na koloběžkách, 
inline bruslích a BMX a na beach volejbalovém kurtu se protáhnete při plážovém volejbalu. 
 
Milovníci bílého sportu by neměli vynechat návštěvu tenisových kurtů TK Pernštýn, badmintonisté 
budou mít zázemí první týden v PALÁCI Pardubice a ve druhém týdnu v hale Univerzity Pardubice. 
Ačkoliv budou Tyršovy sady především relaxační zónou, i tady sport najdete - trať zde budou mít pro 
Vás připravenou orientační běžci. 
 



Vodní sporty 
 
U řek Labe a Chrudimky naleznete stanoviště, která budou patřit triatlonu, veslování, dálkovému 
plavání, potápění, kanoistice, jachtingu, paddleboardingu a dračím lodím. Koupaliště Cihelna nabídne 
školu plavání a exhibice, skoky do vody, akvabely, vodní pólo, potápění nebo podvodní rugby. 
 
Doprava do Olympijského parku Pardubice 2016 
 
V rámci Olympijského parku Pardubice bude vypraveno několik speciálních spojů Českých drah. 
Využít ale můžete i běžné spoje, které míří do města perníku nejen po hlavní železniční trati Brno – 
Česká Třebová – Praha, ale i od Hradce Králové, Havlíčkova Brodu nebo Chrudimi. 
 
Bohatý jízdní řádnabízejí také autobusové spoje několika regionálních i nadregionálních dopravců. 
 
Pro motoristy, kteří se vydají do Pardubic autem nebo na motocyklu, bude připravenoněkolik 
záchytných parkovišť. Díkyhusté síti cyklostezek,se do Olympijského parku Pardubice 2016 dostanete 
také na jízdním kole či na in-line bruslích.Dopravu po městě zajistí běžné i speciální linky MHD. 
 
 
URL| http://chrudimskenoviny.cz/kategorie/s...na-olympijsky-park-2016-v-pardubicich-0 
 

 

 
Mladá fronta DNES 

Olympijský park bude bavit Pardubice přes dva týdny 
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        Univerzita Pardubice     

Olympijský park pardubice 2016 
 
Organizátoři mají jasno: bude to naprosto výjimečná akce, která nemá v Pardubicích obdoby, opakují 
pořád dokola. A nutno dodat, že není důvod jim nevěřit. Na každý ze 17 dnů, kdy se bude konat 
olympiáda v brazilském Rio de Janeiru, přichystali bohatý sportovní i kulturní program. Bez nadsázky 
se dá říct, že lidé nebudou vědět kam dříve. Chybět samozřejmě nebudou ani přímé televizní přenosy 
z Jižní Ameriky, při kterých se bude u velkých obrazovek fandit především českým reprezentantům. 
 
V hlaVních rOlích parky a řeky 
 
Pokud bychom chtěli jmenovat jedno místo, kde hlavně se Olympijský park bude konat, tak musí 
zaznít park Na Špici. Malebné místo na soutoku Labe a Chrudimky, které Pardubáci pořádně objevili 
až v minulých měsících po generální opravě parku, bude jakýmsi těžištěm velké akce. Právě na 
soutoku řek bude největší fanzóna a také u něj bude velká řada sportovišť. Navíc právě na obou 
řekách se bude odehrávat několik ukázkových sportů, takže pokud chce někdo rychle nasát atmosféru 
Rioparku, měl by nejdříve vyrazit právě sem. Ovšem nuda nebude ani v okolí. Sportovat a fandit se 
bude také v nedalekých Tyršových sadech, které jsou rovněž čerstvě opravené, nebo na místě 
bývalých jatek u zdymadla. Ale ani to nebude zdaleka vše. „Chceme, aby atmosféra olympiády 
dýchala z celého města,“ zní motto pořadatelů. 
 
s kartOu bude zážitek lepší 
 
Pokud chtějí mít zájemci zážitek z Pardubic kompletní, měli by si před vstupem do Olympijského parku 
pořídit hrací karty. Ty jim totiž jednak pomohou například s dopravou, ale hlavně budou sloužit jako 
vstupenka na sportoviště i do fanzón. „Držitelé hrací karty na ni budou sbírat záznamy o zdolání 
jednotlivých disciplín, mohou ji využít jako bezplatnou jízdenku ve vyhrazených linkách MHD a 
dostanou se s ní zdarma také na odchytové parkoviště OPP 2016, které se bude nacházet v areálu 

http://chrudimskenoviny.cz/kategorie/sport/uzijte-si-behem-srpna-olympijsky-park-2016-v-pardubicich-0


Masarykových kasáren,“ informoval o využití hracích karet manažer OPP 2016 Pavel Stara. Dodává 
však, že vstup do parku je zcela zdarma. 
 Hrací karta je časově neomezená a její součástí jsou jak QR kód, unikátní číselný kód, 
klíčenka, tak i mapa areálu parku. „Na mapě jsou vyznačena stálá i dočasná stanoviště 
prezentovaných sportů. Díky QR kódu pak budou mít pořadatelé neustále přehled o aktuální 
návštěvnosti a držitelé hrací karty naopak získají ty nejčerstvější informace z dění v parku,“ uvedla 
koordinátorka OPP 2016 Dana Valášková. 
 
karta se dá stále pOřídit 
 
Že o Olympijský park je velký zájem, potvrzuje ten fakt, že pořadatelé prodali již 15 tisíc hracích karet. 
To však zdaleka neznamená, že další zájemci mají smůlu. Karty lze za 80 korun stále pořizovat jak v 
Turistickém informačním centru Pardubice, tak v prodejnách Intersport v Atriu Paláci Pardubice a ve 
Futuru Hradec Králové. Nebo je v prodejně můžou fanoušci získat zcela zdarma při nákupu nad 1 000 
korun. K dostání budou karty i během konání OPP 2016, a to na záchytných parkovištích v areálu 
Masarykových kasáren a u Univerzity Pardubice, hlavním vlakovém nádraží a na Info pointech OPP 
2016. 
 
park nabídne 66 spOrtů 
 
Sportovat se bude během Olympijského parku Pardubice doslova po celém městě. Například areál 
Letního stadionu bude patřit fotbalu, kin-ballu, softballu, americkému fotbalu, baseballu a 
crossmintonu. 
V Adrenalin parku na místě bývalých jatek vyroste bikrosová dráha a bude tam také stát mobilní hřiště, 
které nabídne hokej, florbal i hokejbal. Celkem bude k vidění 66 sportů. „Hned vedle si pak zájemci 
vyzkouší také freestyle, a to na koloběžkách, in-line bruslích a BMX a na písčitém kurtu se lidé 
protáhnou při plážovém volejbalu. Příznivci bílého sportu by neměli vynechat návštěvu tenisových 
kurtů TK Pernštýn, badmintonisté budou mít zázemí první týden v Paláci Pardubice a druhý týden v 
hale Univerzity Pardubice,“ uvedl Ondřej Kopecký z odboru školství, kultury a sportu magistrátu. 
 Do akce se tak zapojí desítky členů všech pardubických sportovních klubů, a to včetně 
hokejistů Dynama Pardubice, kteří na první pohled s letními hrami nemají nic společného. „Zapojíme 
se také. Lidé si budou moci například vyzkoušet střelbu na hokejového brankáře,“ uvedl tiskový mluvčí 
HC Dynamo Pardubice Jan Hrabal. 
 
lepší Využít hrOmadnOu dOpraVu 
 
Vzhledem ke složité dopravní situaci v Pardubicích bude pro návštěvníky Olympijského parku 
Pardubice lepší využívat hromadnou dopravu. Od záchytných parkovišť budou jezdit spoje městské 
hromadné dopravy. Pro řidiče bude připravené značení, aby se pohodlně dostali na záchytná 
parkoviště. Ale stále platí, že zdaleka nejpohodlnější bude pro mimo-pardubické návštěvníky přijet do 
města vlakem a do centra pokračovat buď po svých, nebo MHD. 
 Návštěvníci akce, která potrvá od 5. do 21. srpna, budou moci využít speciální spoje městské 
hromadné dopravy i kyvadlovou dopravu. Ta bude jezdit v časovém intervalu 15 až 20 minut, a to ze 
zastávky U Kapitána přes náměstí Republiky, Sukovu třídu a zpět, druhá trasa povede od hlavního 
vlakového nádraží přes náměstí Republiky a Sukovu třídu opět k hlavnímu nádraží. 
 
České dráhy pOsilují spOje 
 
Pořadatelé se domluvili na spolupráci s Českými drahami, které budou posilovat vlaky do Pardubic. 
„Domluvili jsme se s Českými drahami na tom, že zajistí speciální spoj ze zahajovacího ceremoniálu. 
Rychlík odjede z Pardubic do Prahy v sobotu v 0:20 hodin a stavět bude v Přelouči, Kolíně, Praze-
Libni a skončí ve stanici Praha hlavní nádraží. Mimořádně bude zastavovat i ve Valech u Přelouče, 
Řečanech nad Labem, Chvaleticích a Týnci nad Labem. Neváhejte a pozvěte své známé,“ říká 
koordinátorka Olympijského parku Pardubice 2016 Dana Valášková. Pro ty, kteří pojedou z Prahy, 
navíc České dráhy připravily speciální kupony, s nimiž budou mít zpáteční cestu zdarma. 
 Kromě spojů na Prahu posílí České dráhy ze zahajovacího ceremoniálu i své spoje na Hradec 
Králové. „Rozhodli jsme se posílit osobní vlaky z Pardubic na Hradec Králové, které odjíždějí v pátek 
ve 22:57 hodin a v sobotu v 1:11 hodin. Dostatek kapacity pro odvoz návštěvníků ze zahajovacího 
ceremoniálu by měl být tedy zajištěn. Místo motorových vozů bude nasazena elektrická jednotka 



RegioPanter s celkovou přepravní kapacitou přes 400 cestujících včetně stojících,“ informuje Tomáš 
Netolický, obchodní ředitel regionálního obchodního centra Českých drah v Pardubicích. 
 
prVní Velký zážitek: zahájení 
 
Tu pravou brazilskou atmosféru můžou lidé poprvé okusit díky zahajovacímu ceremoniálu, který 
odstartuje v pátek 5. srpna přesně ve 20:16 hodin u fontánky na třídě Míru. Hudba, exotika, barvy, 
tanec, ladné pohyby tanečnic, divoký rytmus samby, smích, hravost a podivné kolostroje, tak bude 
vypadat slavnostní průvod. 
 Tanečnice budou všude, na balkonech, kolem kolostroje a rozpohybují tak celý průvod. U 
Zelené brány na lidi čeká výjev Ria a cesta může pokračovat. V tajemné krajině Tyršových sadů podle 
pořadatelů uvidí až nadpozemské umění cirkusového uskupení Losers a pouť zakončí v srdci celého 
Olympijského parku Pardubice 2016 – v parku Na Špici. Každý si u brány může vzít „svůj“ olympijský 
oheň a společně jej všichni donesou až do parku, kde bude slavnostně zažehnut. Cestu kolem řeky 
návštěvníkům navíc zpestří loďky plné světýlek, které jim posvítí na cestu k olympijské vesničce. 
Muzika pomalu utichne, následovat bude to nejdůležitější – zapálení olympijského ohně. 
 
nebudOu chybět ani hVězdy 
 
Pořadatelé dokázali na akci zajistit i účast sportovních hvězd z řad bývalých i současných 
reprezentantů, kteří se účastnili i olympijských her. Slavnostní zahájení se tak zúčastní třeba bývalý 
hokejový brankář a člen Síně slávy českého hokeje Dominik Hašek nebo dvojnásobná olympijská 
vítězka Štěpánka Hilgertová. Chybět nebudou ani další známá jména ze sportovní oblasti. 
Ceremoniálu se zúčastní také bývalý československý atlet Imrich Bugár, basketbalista Jiří Welsch, 
bývalý basketbalista Jaroslav Kantůrek, bývalí hokejisté Vladimír Martinec a Dušan Salfický, 
bikrosařka Aneta Hladíková či paralympijská reprezentantka v plavání Tereza Diepoldová. Další 
sportovci pak budou pomáhat při ukázkách sportovních disciplín, které si budou moci zájemci i 
vyzkoušet. 
 
pOřadatelé myslí hlaVně na děti 
 
V rámci Olympijského parku Pardubice 2016 si budou jeho návštěvníci moci užít různé workshopy a 
exhibice, koncerty i animační programy. Hlavním cílem projektu však je přiblížit dětem různé druhy 
sportů. „Na Olympijský park Pardubice se moc těším. Tuto akci navíc chápu jako příležitost pro děti, 
aby si vyzkoušely jednotlivé sportovní disciplíny a zjistily, jaký sport jim je šitý na míru,“ pronesl radní 
Pardubického kraje René Živný. 
 S tím souvisí i ten fakt, že řada zařízení, které se pořídí pro potřeby atrakce zůstanou v držení 
sportovních klubů či škol. „Pro Olympijský park pořizujeme vybavení, které bude později sportovním 
klubům sloužit pro jejich činnost a práci s dětmi. Chtěli jsme s penězi hospodařit tak, aby z celé akce 
sportovci také něco získali,“ uvedl manažer celého projektu Pavel Stara. Vodní sporty tak například 
získají veslovací trenažér, záchranné vesty pro děti a na řece zůstanou branky pro vodní slalom. 
 
kOnají se příměstské tábOry 
 
Součástí Olympijského parku Pardubice 2016 budou i příměstské tábory. Ty jsou určeny pro děti od 
pěti do čtrnácti let. Trvat mají od 8. do 19. srpna. Jejich zaměření bude hlavně sportovní. 
O příměstské tábory spojené s olympijskou myšlenkou je velký zájem. Oba naše Domy dětí a 
mládeže, Alfa i Beta, měly téměř okamžitě tyto tábory vyprodány. Proto jsme prostřednictvím grantu 
vyzvali ke spolupráci i ostatní subjekty,“ sdělil náměstek pardubického primátora Jakub Rychtecký. 
 „Mezi tábory, které budou součástí Olympijského parku, budou rozděleny dotace ve výši čtyři 
sta tisíc korun,“ uvedla Alexandra Tušlová z tiskového úseku Magistrátu města Pardubice. 
 Děti je možné přihlásit i jen na jeden den. Podle Jakuba Rychteckého stráví v různých 
turnusech několik dní na táborech více než 500 dětí. Děti si tam vyzkouší olympijské i neolympijské 
sporty přímo v areálu Olympijského parku. Přístupný jim bude také Science Point, který pro ně chystá 
pardubická univerzita. Připraven pro ně bude též doprovodný odpočinkový program. Ať už to budou 
divadelní představení, výstavy či výtvarné dílny, kde si budou moci malovat, tvořit z papíru nebo 
navlékat korálky. Děti budou rozděleny do skupin podle věkových kategorií. Věku dětí pak bude 
přizpůsoben program i jeho náročnost. 
 „Sportovní kluby, které na svém stanovišti lákají na konkrétní činnost, s různým věkem dětí 
počítají a budou aktivity směřovat tak, aby je děti zvládly,“ sdělila za organizátory Dana Valášková. 



 
strážníci budOu dbát na klid 
 
Vzhledem k časovému posunu je jasné, že řada těch nejzajímavějších televizních přenosů bude končit 
až hluboko v noci českého času. I proto se už nyní městská policie chystá na kontrolu dodržování 
nočního klidu, což bude vyžadovat nasazení více strážníků, než je obvyklé. Policisté, kteří by chtěli v 
této době odjet k moři, mají smůlu. 
 „Očekává se velký zájem místních obyvatel i návštěvníků z jiných měst,“ řekl ředitel strážníků 
Rostislav Hübl. „Počítáme s pěti motorizovanými hlídkami a jednou pěší hlídkou na noc,“ doplnil. 
 Do služby může jít i víc, nebo naopak méně strážníků, bude záležet na tom, jak se bude 
českým sportovcům v Riu dařit. V Pardubicích se koná takto velká akce poprvé. Dá se proto jen velmi 
těžko odhadnout, kolik do města zavítá lidí. Před čtyřmi lety olympijský park v Praze na Letné 
navštívilo 400 tisíc lidí. 
 „Pokud vyjde počasí, bude v Pardubicích lidí opravdu hodně. Z preventivních důvodů jsem 
rozhodl, že všichni strážníci nebudou v měsíci srpnu čerpat žádné dovolené, protože očekáváme 
zejména v nočních hodinách poměrně dost práce,“ řekl Hübl. 
 Vzhledem k časovým posunům se řada přenosů uskuteční až po půlnoci a potrvají do časných 
ranních hodin. Od 5. do 21. srpna zmírnilo město vyhlášku o nočním klidu, umožnilo v centru projekce 
dlouho do noci a rovněž prodloužení otevíracích dob zahrádek restaurací. „Všechno je z hlediska 
zákona veřejné prostranství, lidé se budou pohybovat po celém městě. Budeme se zaměřovat na 
rušení nočního klidu,“ dodal ředitel. 
 
hry budOu dýchat i ze zámku 
 
Program Olympijského parku Pardubice se odehrává také na pardubickém zámku. „Klidová zóna a 
blízkost sportovišť k tomu vybízí. Na parkáně bude lukostřelba, na rondelu šerm, na velkém nádvoří 
budou exhibice skateboardingu a kdokoli si bude moci zahrát pétanque,“ řekl ředitel Východočeského 
muzea v Pardubicích Tomáš Libánek. Netradičním prvkem na zámku budou olympijské větrníky, které 
se od minulého týdne točí na zámeckých valech a při větším větru vytvářejí iluzi pěti olympijských 
kruhů. Autorem jejich návrhu je kurátor muzea Ivo Křen. 
 Na pardubickém zámku se navíc od 4. do 7. srpna bude konat divadelní festival 
Pernštejn(l)ove, kde bude k vidění sedm inscenací o lásce a vztazích. „Pardubický zámek je místem 
odpočinku, kulturního života a setkávání lidí v inspirativním prostředí, přičemž přímo vybízí k pořádání 
takové akce, jako je divadelní festival Pernštejn(l)ove. Obdobný festival ve městě není a bude mu 
slušet. A nejvíce mu bude slušet v renesančních a barokních kulisách zámeckého nádvoří. Společně s 
koncerty alternativní a folkové muziky skvěle doplní sportovní program. Zapojíme se ale i 
skateboardingem nebo lukostřelbou,“ doplnil Tomáš Libánek. 
 
akci dOprOVOdí i festiValy 
 
Dva festivaly chystá také Kulturní centrum Pardubice. „Žádná větší městská akce se neobejde bez 
zapojení Kulturního centra Pardubice a stejně tak je tomu i v případě této mimořádné události, jakou je 
Olympijský park Pardubice. Pro návštěvníky jsme připravili Latino fest, festival inspirovaný latinsko-
americkou kulturou, a Festival chutí, vůní a řemesel, jehož prostřednictvím chceme prezentovat 
regionální produkty, jejich výrobce a atraktivity cestovního ruchu celého regionu,“ uvedla ředitelka 
Kulturního centra Pardubice Markéta Ondroušková. 
Latino fest se bude konat od 6. do 7. srpna na třídě Míru, Festival chutí, vůní a řemesel od 12. do 14. 
srpna v pardubickém zámku. 
 „Mimo to jsme přichystali dvě expozice tematicky spojené se sportem. Jedna je již k vidění v 
Galerii města Pardubic, druhá bude venkovní a bude umístěna v Tyršových sadech v době konání 
Olympijského parku,“ uvedla Ondroušková. 
 O závěrečný koncert, jenž se bude konat 21. srpna na Pernštýnském náměstí, se postará 
Komorní filharmonie Pardubice se svým speciálním programem. 
 
jezdit bude i turistický VláČek 
 
S hrací kartou se budou moci zájemci svézt i turistickým vláčkem, který bude k dispozici od 8. do 21. 
srpna v době od 11 do 18 hodin, dle jízdního řádu, který bude umístěn na jednotlivých zastávkách. 
Poslední jízda se uskuteční v 17:30 hodin. 



 Vláček se bude pohybovat na okruhu historickou částí města. Jízda začíná vždy u Zdymadla 
Pardubice. Odtud vláček pokračuje ulicí Pod Zámkem a další zastávka je přímo před branou 
pardubického zámku. Přes Příhrádek dojede vláček na Pernštýnské náměstí, kde zastaví přímo před 
radnicí. Z Pernštýnského náměstí vyjede do Pernštýnské ulice, zahne do ulice Kostelní a z ní vyjede 
na Sukovu třídu, kde je předposlední zastávka. Poté zahne do ulice U Stadionu a z poslední zastávky 
přejede opět ke zdymadlu. „Vláček nám zapůjčili z Hradce Králové, za což bych chtěl poděkovat,“ 
uvedl primátor Pardubic Martin Charvát. 
 
na Výlet se dá Vyrazit i lOdí 
 
Projet se návštěvníci Rioparku budou moci také na lodi Arnošt, která bude po dobu konání 
Olympijského parku kromě obvyklých plaveb vyplouvat vždy ve 20 hodin směrem na Brozany, a to v 
termínech od 6. do 10. srpna, od 13. do 16. srpna a poslední den celého OPP 2016, tedy 21. srpna. 
 Osobní motorová loď Arnošt z Pardubic byla vyrobena v roce 2001 a po 10 letech provozu 
prošla modernizací. V roce 2011 se původní provozovatel (Pardubická plavební a. s.) a Dopravní 
podnik města Pardubic dohodli na tom, že dopravní podnik Arnošta z Pardubic zmodernizuje a na 
základě smluvního vztahu bude tuto výletní loď provozovat. 
 Výletní loď v letní sezoně vyplouvá o víkendech pravidelně, ve všední dny několikrát. Plavidlo 
pluje proti proudu přes zdymadlo v Pardubicích směrem na Kunětice nebo Brozany, nebo po proudu 
směrem na Srnojedy. Za rok přepraví okolo 8 500 lidí a ročně najede 3 000 kilometrů. Nejvíc pasažérů 
má loď o prázdninách, najednou sveze až 70 lidí. 
 Stále oblíbenější jsou tematické plavby s piráty, středověkými řemesly, kouzelníkem nebo s 
ochutnávkami vín a kapelami. „Speciální plavby se osvědčily, vždycky jsou rychle vyprodané,“ řekl 
ředitel dopravního podniku Tomáš Pelikán. 
 
hOdně pOmáhají dObrOVOlníci 
 
Příprava velkolepé akce stojí na práci úředníků pardubického magistrátu a ochoty armády 
dobrovolníků. „Přihlásilo se nám už 408 lidí, snad třetinu jich využijeme. Nejstaršímu dobrovolníkovi, 
který má zkušenosti s podobnými akcemi, je 77 let,“ řekl manažer Olympijského parku Stara. Dokonce 
i uživatelé Domova pod Kuňkou, který se stará o postižené lidi, se stanou dobrovolníky v Olympijském 
parku Pardubice 2016. Budou pomáhat například při úklidových pracích. „Dobrovolník je první tvář, 
kterou při vstupu do Olympijského parku uvidíte, a ta poslední, když budete odcházet. My jsme velice 
rádi, že v našem týmu můžeme uvítat i osoby s mentálním postižením z chráněného bydlení Domova 
pod Kuňkou,“ řekla koordinátorka dobrovolníků Klára Šádová. 
 „Dobrovolnictví k olympiádě patří od dávných dob, a proto chceme práce dobrovolníků využít i 
my. Tato činnost bude – a na to upozorňuji všechny předem – bez nároku na honorář, odměnou bude 
každému to, že může být součástí tak rozsáhlého a prestižního projektu,“ řekl Stara. Dobrovolníkům 
pořadatelé zajistí zdarma stravu, pitný režim i potřebný oděv a jako bonus pro ně přichystají na závěr 
speciální program, který si budou moci beze zbytku užít. 
 
přípraVy jdOu pOdle plánu 
 
V posledních týdnech měl štáb pořadatelů hodně práce. Přesto podle jejich slov vše směřuje ke 
zdárnému konání akce pro tisíce návštěvníků. Podle manažera OPP 2016 Pavla Stary odvádí všichni 
členové projektového týmu skvělou práci. „Na realizaci parku se podílí řada lidí. Všichni by si měli 
uvědomit, že jej nepřipravuje agentura, ale úředníci města. K chybám, které uděláme, se samozřejmě 
přihlásíme, ale v takto velkém projektu to bez chyb nejde. Jsme tým, selhání jedince je týmové a 
napravení také týmové. Výsledkem je pro nás spokojenost lidí a zážitek. Věříme, že děláme vše, aby 
chyb bylo minimum a zážitků nekonečno,“ nechal se slyšet Pavel Stara, který zatím nehlásí žádné 
větší potíže. 
 „Asi takovou akci nelze zvládnout bez chyb, ale věřím, že jich bude naprosté minimum a že je 
dokážeme rychle vyřešit,“ dodal. 
 
akce Vyjde na 8 miliOnů 
 
Téměř tři týdny dlouhá sportovní událost má rozpočet osm milionů korun. Z toho polovinu zaplatí 
město Pardubice, jedním a půl milionem přispěje kraj a milion dá Český olympijský výbor. „O zbytek 
by se měli postarat partneři, kteří už nám dávají najevo, že mají o akci zájem. Jinak vstup bude do 



všech areálů zdarma, ale nějaký příjem budeme mít z prodeje hracích karet a také občerstvení. Do 
rozpočtu se určitě vejdeme,“ uvedl náměstek primátora Jakub Rychtecký. 
 „Rozpočet z veřejných zdrojů nepřekročíme, to garantuji. Klademe velký důraz na 
hospodárnost projektu,“ dodal Rychtecký. 
 
kOnají se i další parky 
 
Atmosféru letní olympiády v brazilském Rio de Janeiru si zájemci užijí i v Olympijském parku Ostrava, 
Plzeň a ten největší bude na Lipně. „Olympijský park Ostrava bude mít tři zóny. Ve dne se budou 
hlavní sportovní aktivity spojené i se zábavním doprovodným programem odehrávat na Masarykově 
náměstí a v areálu loděnice na soutoku řek Ostravice s Lučinou, kde nebude chybět písečná pláž. 
Večer se program přesune na výstaviště Černá louka,“ uvedl náměstek ostravského primátora Martin 
Štěpánek s tím, že rozpočet akce je 20 milionů korun. Plzeň si pak vystačí se sedmi miliony a za 
pořádání hlavního olympijského parku u jihočeské přehrady Lipno bude nutné zaplatit hned 65 milionů 
korun. 
 „Odhadujeme, že by mohly přijít desetitisíce lidí. Žádný cíl v návštěvnosti ale nemáme,“ říká 
ředitel Olympijského parku Plzeň 2016 Petr Hanzlík. „Můj odhad je, že na své si přijdou všechny 
věkové skupiny. Kluby zajišťující sportovní část parku stojí především o děti, které mohou přijmout do 
svých řad, ale podle mě si své najde každý. A to lidé aktivně sportující i ti spíše pasivní. Mohou přijít a 
vyzkoušet si pod vedením někoho zkušeného něco nového,“ uvedl Hanzlík a vlastně tak ukázal, že 
všechny rioparky budou mít podobně pestrou náplň. Kdo se bude chtít dozvědět více o tom 
pardubickém, má šanci na stránkách http://www.olympijskeparky.cz, na facebookovém profilu 
Olympijský park Pardubice 2016 nebo na 
 
http://www.pardubice.eu/urad/radnice/o...-sportu/olympijsky-park-pardubice-2016/. 
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        Univerzita Pardubice     

Praha 3. srpna (PROTEXT) - Univerzita Pardubice jako oficiální partner Olympijského parku 
Pardubice nabídne návštěvníkům speciální vědecké interaktivní stanoviště SCIENCE POINT a řadu 
dalších služeb. 
Univerzita Pardubice obohatí program Olympijského parku speciálním populárně-naučným 
programem SCIENCE POINT s atraktivními vědeckými a technickými interaktivními ukázkami a 
demonstracemi. 
Sedm fakult univerzity a jejich demonstrační týmy složené z akademiků a studentů připravily pro 
pardubický olympijský park dva speciální stánky, které budou otevřené pro návštěvníky po celou dobu 
konání Olympijských her každý den od 9 do 17 hodin v pardubickém parku Na Špici. 
Po celých 16 dnů se na populárně-naučném zážitkovém stanovišti číslo 18 budou střídat fakultní týmy 
mladých vědců a vysokoškoláků, kteří zavedou návštěvníky do světa moderní vědy hravou a záživnou 
formou, přiblíží jim zajímavosti světa prostřednictvím zábavných a poučných ukázek z nejrůznějších 
vědních oborů. 
 
Návštěvníci Science Pointu se mohou v průběhu 16 dní těšit na pestrý populárně-naučný program: 
INTERAKTIVNÍ EXPERIMENTY, HRY, UKÁZKY A POZNÁVÁNÍ: 
- Život je chemie - Co by nás nenapadlo: Fakulta chemicko-technologická nabídne chemické pokusy, 
které vysvětlí, jak nebezpečné mohou být některé mikroorganismy a jak užitečný je svět 
nanotechnologií. Na návštěvníky čekají hrátky s vodou i vzduchem. Děti si budou moci uvařit vlastní 
plastelínu i sliz, budou objevovat barevný svět kolem nás a záhady optických klamů, chybět nebudou 
ani chemické kvízy a spousta zajímavostí ze života kolem nás, který by bez chemických souvislostí 
nebyl možný. 

http://www.olympijskeparky.cz/
http://www.pardubice.eu/urad/radnice/odbory-magistratu/odbor-skolstvikulturya-sportu/olympijsky-park-pardubice-2016/


- Mě už nikdo nenapálí: Fakulta ekonomicko-správní upozorní zábavnou formou a kvízy na úskalí 
neznalosti finanční gramotnosti a přiblíží návštěvníkům řešení různých matematických rébusů. 
Seznámí návštěvníky s roboty a jejich programováním. 
- Vlakem vpřed, o autě nemluvě: Dopravní fakulta Jana Pernera pro radost menším návštěvníkům 
zprovozní železnici na stole, starším pak ukáže různé možnosti monitorování provozních kapalin v 
autě, z čeho se skládá kolejnice a další zajímavosti z testování materiálů dopravních prostředků. 
- Roboti nás nahradí nebo budou poslouchat? Fakulta elektrotechniky a informatiky přiveze na 
stanoviště bludiště, kterým roboti projdou, jak jim člověk poručí. Moderní možnosti nových technologií 
předvedou 3D tiskárna, 3D scanner či termokamera. 
- Záchrana života je i v našich rukách: Záchranáři z Fakulty zdravotnických studií seznámí účastníky 
se zásadami první pomoci, jak pomoci zraněnému při dopravní nehodě, návštěvníci si vyzkouší, jak 
správně sundat havarovanému řidiči motocyklu helmu a řadu užitečných postupů, jak pomoci 
zraněnému. Nebude chybět ani zábavné maskování vážných zranění. 
- Věda tajuplná - Fakulta filozofická nabídne čtení historického písma a ukázky muzikoterapie i 
alternativní způsoby malování - ústy, nohama, nedominantní rukou. 
- Bude to jako nové? Proboha ne!: Fakulta restaurování předvede principy a správné způsoby 
restaurování a udržování hmotného kulturního dědictví. Na ukázkách z vybraných restaurovaných 
lokalit nahlédne návštěvník pod pokličku restaurátorských technik spojujících historii, výtvarné, 
umělecké a vědecké disciplíny včetně chemie. 
 
- VĚDA V POHYBU 
- Hrátky na stolní železnici 
- Staň se na vteřinu vysokoškolákem - vyfoť se za studenta některé ze sedmi fakult univerzity (v 
siluetě studenta) a postuj na FB UPa 
- Staň se kamarádem univerzitního maskota - rozverný Upáček rád pozdraví každého, kdo je zvídavý 
 
- VĚDA KAM OKO DOHLÉDNE 
- Zábavné KVÍZY na tabletu pro zvídavé a soutěživé - tři znalostní kvízy z oblasti chemie, restaurování 
a zdravotnických oborů 
- Vědecké PUZZLE - kdo nejrychleji složí záhadný starobylý pernštejnský nápis? 
 
Stanoviště Univerzity Pardubice č. 18 v parku Na Špici doplňuje výstava na valech pardubického 
zámku: 
- Zvětšeno - VÝSTAVA vědeckých velkoformátových fotografií na outdoorových panelech přibližuje 
záhadný svět mikro- a nanosvěta v mnohonásobném zvětšení pomocí speciálních vědeckých 
mikroskopů 
 
SCIENCE POINT Univerzity Pardubice zaujme každého bez rozdílu věku - PŘIJĎTE SI POHRÁT S 
VĚDOU, bez níž by se neobešli ani naši sportovci v Riu! 
 
Kromě populárně-naučného odborného programu, který bude vítaným doplňkem sportovních a 
kulturních aktivit, které budou v celém areálu pardubického olympijského parku a v Pardubicích 
probíhat, se otevřou návštěvníkům i univerzitní vnitřní i venkovní sportoviště v Kunětické ulici a 
univerzitní areál vodních sportů u Labe s veslařským klubem. Návštěvníci si budou moci u areálu 
vodních sportů univerzity zapůjčit in-line brusle pro projížďky po stezce podél Labe. 
Univerzita Pardubice nabízí návštěvníkům olympijského parku i prostory pro parkování - na nových 
parkovištích ve Studentské ulici, odkud je do areálu parku Na Špici coby kamenem dohodil. Pro 
zájemce, příměstské tábory a dobrovolníky pardubického olympijského parku zajišťuje univerzita 
také bydlení na kolejích a stravování v menze. 
 
Kontaktní osoba pro vědecký Science Point: 
Ing. arch. Iva Svobodová 
koordinátorka popularizačních akcí UPa 
mailto:iva.svobodova@upce.cz 
mailto:iva.svobodova@upce.cz 
telefon: 466 036 482, mobil 734 336 033 
 
Kontaktní osoba pro partnerství UPa, města a OPP 
Ing. Valerie Wágnerová 
vedoucí odd. propagace a vnějších vztahů UPa 

mailto:iva.svobodova@upce.cz
mailto:iva.svobodova@upce.cz


 
Ing. Valerie Wágnerová 
mluvčí Univerzity Pardubice 
telefon 466 036 555, mobil 602 487 730 
mailto:promotion@upce.cz 
mailto:promotion@upce.cz 
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Upozorňujeme odběratele, že materiály označené značkou PROTEXT nejsou součástí 
zpravodajského servisu ČTK a nelze je publikovat pod její značkou. Jde o komerční sdělení 
zadavatele, který je ve zprávě označen a který za ně nese plnou odpovědnost. 
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